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  : مقدمة

  
 بين القوة التنفيذية التابعة لحكومة حماس وعائلة حلـس فـي            قتتالخيرة من الا  أعد هذا الاستطلاع خلال الأيام الأ     

وقد جـاءت   . من عائلة حلس  ثمانية  هم اثنان من مقاتلي حماس و      فلسطيني من بين   11سفر عن مقتل     أ ذي، وال غزة
 فلسطينيين غـالبيتهم مـن الجنـاح        6سفرت عن مقتل    أيرات في عدة مناطق في غزة       سلسلة العنف بعد عدة تفج    

 مـع  انطلاقـه  والذي كان متوقعـا      )أوراد(ل العمل الميداني لمركز     ي تأج بسبب الاقتتال فقد تم   . العسكري لحماس 
 ومن الجدير ذكره أن بعض المناطق التـي         . بحرية تي كانت حماس تحظر فيها التحرك     ، وال قتتال العنيفة بدايات الا 

هـذا  .  غير آمن، مما أدى الى تغيرات طفيفة في توزيع العينة وخصوصا في مدينة غزة         كانتاختارها الاستطلاع   
 تجـاه فـتح     العـام الفلـسطيني   على توجهات الرأي    بشكل جوهري    رض الواقع  التفاعلات على أ   أثرت هذه وقد  

    .  غزة قطاع يخسران في وخصوصا حماس، على أن الطرفان النتائجدتوحماس، كما وأك

  
 بالنسبةملموسة    أي نتيجة  لم تتمخض عن  ، والتي استمرت لأشهر،     ن المفاوضات والمحادثات  فإضافة الى ذلك    بالإ

ن  بعد إعـلا   لاستمرار جدي للمفاوضات   يوجد أي بوادر     كما ولا . لقضايا الرئيسية مثل القدس واللاجئين والحدود     لل
  . عن استقالتهرئيس الوزراء الاسرائيلي ايهود اولمرت 

  
نادر سعيد، مدير أوراد، أن من أهم نتائج الاستطلاع الارتفاع الواضح في شـعبية الـرئيس عبـاس                  . وصرح د 

وتقييم أداء رئيس الوزراء المقـال      س  وزرائه، وكذلك حركة فتح، في مقابل تراجع في شعبية حركة حما          رئيس  و
وقد يعود هذا التراجع للأحداث الأخيرة في قطاع غزة، وخصوصاً الاقتتال الذي دار في مدينـة                .  إسماعيل هنية 

سعيد أن التراجع في شعبية الحكومة المقالة يعود أيضاً لـشعور           . وأكد د .  غزة وما نتج عنه من ضحايا وتهجير      
  .زة، باستمرار تدهور الوضع الاقتصادي والأمني، كما يوضح الاستطلاعالغالبية، وخصوصاً في غ
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  :أهم النتائج: أولاً

 . يقيمون أداء الرئيس عباس تقييما ايجابيا% 63 •

 . الاقتتال مع عائلة حلسانخفضت شعبية حماس وهنية في كل من الضفة الغربية وغزة على أثر أحداث  •

 .  حاليا%46الى  في أيار%55يجابية لحكومة هنية من الإانخفضت التقييمات  •

 .  حاليا%55الى  في أيار%46يجابية لحكومة فياض من التقييمات الإفيما ازدادت  •

% 37من  ، فيما انخفض الاستعداد للتصويت لحركة حماس        %53إلى  % 47ارتفع الاستعداد للتصويت لحركة فتح من        •
 %. 29إلى 

 . بأن حماس أكثر قدرة% 17أن فتح أكثر قدرة على قيادة الشعب الفلسطيني، فيما يعتقد من المستطلين % 35يعتقد  •

 . و مصطفى البرغوثي الفوز على هنيةمروان البرغوثي أ أوفياض  وأتخابات رئاسية يستطيع كل من عباس نفي ا •

 . سنحوضاع الاقتصادية في القطاع قد ساءت أو لم تت غزة بأن الأ قطاعمن مواطني% 93يصرح  •

 . من مواطني غزة بأن الوضع الأمني قد تراجع أو بقي كما هو% 57يشعر  •

 .أكثر من السابقمن مستطلعي الضفة الغربية بأن الأجهزة الأمنية تحارب الجريمة بشكل فعال % 59يعتقد  •

 . مقارنة بالسابقسرقة السيارات بأنهم يشهدون نسبة أقل من % 65صرح  •

 .  الآنتشريعيةء انتخابات من المستطلعين إجرا% 74يؤيد  •

   .  اجتماع انابولسمنذ  المعيشيةمن المستطلعين لم يشهدوا أي تحسن في اوضاعهم% 92 •

 .دولة فلسطينية  قيام إلىتؤديمن المستطلعين بأن المفاوضات الحالية لن % 64يعتقد  •

 . سرائيليينطينيين والإبين الفلسمن المستطلعين ما زالوا يؤيدون استمرار المفاوضات % 63مع ذلك، فإن  •

 . لتزام باتفاقية التهدئةبأن على حماس الا% 61يعتقد •

  .  ذلك% 42الصواريخ، فيما يعارض ق بأن تقوم حماس بمنع إطلا% 52يؤيد  •
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 تحليل النتائج: ثانياً
 

 :حماس واتفاقية التهدئة .1

من خـلال   ة جارية   غير مباشر سرائيل وهناك مفاوضات    اقية تهدئة مع إ   فتوصلت حركة حماس الى ات     -
  . قيقيا بين حماس وفتحأن هناك فرقا حمن الفلسطينيين % 46يرى   لا،ضمن هذه المعطيات. مصر

فـتح هـي     يصرحون أن    و ،ينبين الطرف من الفلسطينيين يعتقدون بأن هناك فرقا       % 27مع ذلك فإن     -
كثر  بأن فتح هي الأ    %)30 ( في غزة  أعلى من الفلسطينيين  وتعتقد نسبة   . ةفلسطينيالأكثر وفاء للقضية ال   

 . في الضفة الغربية% 25وفاء للقضية الفلسطينية، بالمقارنة مع 

  مـن فـتح     وفـاء  أكثرن وحماس هي    ك فرقا ما بين الطرفي    من الفلسطينيين بأن هنا   % 19كما ويعتقد    -
 . للقضية الفلسطينية

لتزام باتفاقيـة التهدئـة، فيمـا        الا بأن على حماس أن تستمر في     %) 61(تعتقد الأغلبية    ذاتهفي الوقت    -
 . يعارضون ذلك% 30

 . بوجود اتفاقية التهدئةسرائيل اس لم تتخل عن الكفاح المسلح ضد إين بأن حميمن الفلسطين% 56يعتقد  -

 المسلح ضـد    حماس قد تخلت عن الكفاح    بأن  %) 36(مجموعة كبيرة من المستطلعين     ترى  في المقابل    -
 . سرائيلإ

 المستطلعين في غزة الذين يعتقدون بأن حماس قد تخلـت عـن الكفـاح               نسبة بأن   الجدير ذكره، ومن   -
 %). 30(أكبر من مستطلعي الضفة الغربية %) 46 (سرائيلالمسلح ضد ا

على حمـاس القيـام     من المستطلعين يعتقدون أن     %) 52(غلبية  فيما يتعلق بإطلاق الصواريخ، فإن الأ      -
 .في الضفة% 50مقابل %) 57(ا التأييد في قطاع غزة ويرتفع هذ. بمنع اطلاق الصواريخ من غزة

فكرة قيام حماس بمنع اطلاق الـصواريخ       يعارضون  %) 42(مع ذلك فإن نسبة عالية من المستطلعين         -
 .من غزة

     
  :وضع غزة في ظل حكومة حماس .2

صرح . وضاع في غزة أم تراجعت في ظل حكومة حماس        سؤال المستطلعين فيما إذا تحسنت الأ     لقد تم    -
بأن الأوضاع قـد    % 12كما ويعتقد   .  غزة على حماس   سيطرةبعد  فقط بأن الأوضاع قد تحسنت      % 10

، زة قد تراجعت  الأوضاع في غ  تعتقد بأن   %) 52( فإن الأغلبية    ،على العكس من ذلك   . تحسنت نوعا ما  
 .  المستطلين بأن الاوضاع لم تتحسنمن% 26ويعتقد 

مـستطلعي  ين   ب %) 49( بنسبة   مقارنةضاع في غزة    عبروا عن تراجع الأو   من مستطلعي غزة    % 58 -
 . الضفة الغربية
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 بـأن   مـنهم % 81 فصرحوضاع الاقتصادية،    غزة بالتحديد عن الأ    تم استطلاع آراءمواطني  هذا وقد    -
بأن %  7هذا ويرى   . حسنمنهم بأن الاوضاع لم تت    % 12كما يرى    ،الأوضاع الاقتصادية قد تراجعت   

 .  تحسنت قدوضاع الإقتصاديةالأ

 هم يشعرون أقـل أمنـا     بأن% 42، حيث عبر     تم سؤال المستطلعين في غزة حول الأوضاع الأمنية        كما -
مـن  % 43في المقابل فـإن     .  عن السابق  لا يرون أي اختلاف   % 15فيما  .  مقارنة بالعام السابق   الآن

 . ن أكثر أمنا من السابقاع الآبأن الأوض  يرونالمستطلعين في غزة

 ـ           % 46د فيه   عتقفي الوقت الذي ي   و - لال من مستطلعي غزة بأنه سيتم رفع الحصار عن قطاع غـزة خ
 . يعتقدون بان الحصار سيستمر% 49الأشهر القليلة القادمة، فإن 

  

  : تقييم المستطلعين للمؤسسات الحكومية والقيادات .3

   فياض وهنية  والرئيس عباس

فيمـا  . لهنيـة % 55لفياض و % 59، مقارنة مع    %63 تقييم ايجابي يصل الى      باس على يحصل الرئيس ع  
 %. 55وهنية % 66كل من فياض  حصل تقييم إيجابي و% 67 على 2007أول  في تشرين عباسحصل 

  : الأجهزة الأمنية

مـن المـستطعين    % 33من المستطلعين أداء الأجهزة الأمنية بالجيد، في الوقت ذاته قـيم            % 34قيم   -
 . أداءها بالضعيف

 . طلعين بالمتوسطمن المست% 28 كما وقيم أداءها -

 : المحاكم

 . قد قيموا أداءها بالجيد% 28من المستطلعين أداءها بالضعيف و% 33أما بالنسبة للمحاكم، فقد قيم  -

مـن المـستطلعين أداء المحـاكم       % 46حيث قيم   زة،  ييم الايجابي للمحاكم انخفضت في غ     نسبة التق  -
 .في الضفة الغربية% 25بالضعيف مقابل 

 

 : ضحكومتي هنية وفيا .4

 . مجلس الوزراء بقيادة هنية وفياضن بتقييم أداء ولقد قام المستطلع -

 من تراجع، حيث ارتفعت شعبية حكومته من ال  يجابية بعد فترة  إوقد أظهرت تقييمات حكومة فياض بوادر        -
 . الآن% 55 إلى 2008 في أيار% 46

 فـي أيـار  % 55 من نخفض، حيث اية يشهد انخفاضا ملموسا حكومة هن تقييمعلى العكس من ذلك، فإن   -
 . الآن% 46 الى 2008

 في كل من الضفة الغربية وقطاع        من حكومة هنية   حكومة فياض على تقييمات إيجابية أكثر     هذا وتحصل    -
 .  في كل المجالات تقريباغزة
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 الـى   2008في أيـار  % 37ة في غزة قد ارتفعت من       يوجدير ذكره، بأن التقييمات السلبية لحكومة هن       -
% 38في أيار الـى     % 44 عكس حكومة فياض والتي انخفضت تقييماتها السلبية من          على. الآن% 46
 . الآن

10/2007 11/2007 1/2008 5/2008 7/2008

اسماعيل هنيه 43.0% 43.0% 52.0% 55.0% 46.0%

سلام فياض 61.0% 61.0% 58.0% 46.0% 55.0%
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نسبة التقييم الايجابي لأداء حكومتي فياض و هنيه  ):1(رسم بياني 

اسماعيل هنيه

سلام فياض

  
  الجمهـورإلى  إجمالا، ينظر. مجالات متعددةلقد تم الطلب من المستطلعين أن يقيموا أداء كلا الحكومتين في          

 حيـث   نهاء الإحـتلال  إباستثناء  ( المجالات   أفضل أداء من حكومة هنية في معظم         على أنها  حكومة فياض 
  .  يقيم المستطلعون أداء حكومة هنية بالضعيف في معظم المجالاتهذا و). يتساوى التقييم

  

 : الأوضاع الاقتصادية  -  أ

تحسين الأوضاع الاقتصادية بالـضعيف، مقابـل      من المستطلعين أداء حكومة هنية في       % 62يقيم  
  .  في هذا المجاللضعيفممن يقيم أداء حكومة فياض با% 42

 : الخدمات كالمياه والكهرباءتوفير  - ب

بالـضعيف،  من المستطلعين أداء حكومة هنية في توفير الخدمات كالمياه والكهربـاء            % 47يقيم  
  . ن يقيم أداء حكومة فياض بالضعيف في هذا المجالمم% 32مقابل 

 : خدمات صحية وتعليمتوفير   - ت

 بالضعيف، مقابـل    ية هنية في توفير خدمات صحية وتعليم       حكومة  أداء من المستطلعين % 44يقيم  
   . ممن يقيم أداء حكومة فياض بالضعيف في هذا المجال% 31

 : فرص عمل  - ث

ممن % 56 حكومة هنية في توفير فرص العمل بالضعيف، مقابل           أداء من المستطلعين % 67يقيم  
 .  يقيم أداء حكومة فياض بالضعيف في هذا المجال
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 :مؤسسات الحكوميةأداء التحسين   -  ج

 بالـضعيف،   تحسين أداء المؤسسات الحكوميـة     حكومة هنية في      أداء من المستطلعين % 54يقيم  
  .  ممن يقيم أداء حكومة فياض بالضعيف في هذا المجال% 40مقابل 

 تحقيق الشفافية والمصداقية المالية   -  ح

 بالـضعيف،   قية الماليـة  تحقيق الشفافية والمصدا   حكومة هنية في      أداء من المستطلعين % 52يقيم  
  .  ممن يقيم أداء حكومة فياض بالضعيف في هذا المجال% 45مقابل 

 توفير الأمان   -  خ

ممن يقـيم   % 49من المستطلعين أداء حكومة هنية في توفير الأمان بالضعيف، مقابل           % 53يقيم  
  . أداء حكومة فياض بالضعيف في هذا المجال

 نهاء الاحتلال إ   - د

ممن يقيم  % 67ن أداء حكومة هنية في إنهاء الاحتلال بالضعيف، مقابل          من المستطلعي % 64يقيم  
  .  أداء حكومة فياض بالضعيف في هذا المجال

 

 : نتخاباتتأييد الا .5

 . يؤيد الفلسطينيون إجراء الانتخابات الرئاسية والتشريعية في أسرع وقت ممكن -

جاء التأييد في غزة    . ع وقت ممكن  من المستطلعين إجراء الانتخابات الرئاسية في أسر      % 72حيث أيد    -
 %). 68(من الضفة الغربية %) 79(أكثر 

فيما عارض ذلـك     . من المستطلعين إجراء الانتخابات التشريعية في أسرع وقت ممكن        % 74كما وأيد    -
 . فقط% 21

 

 : توقعات التصويت .6

ض بما في ذلـك المتـرددين أو         نقدمها هنا تميز بين شعبية الحركة بين الجمهور العري         إن النتائج التالية التي   
بناء على افتراض إجراء انتخابـات      وتأتي النتائج   . ، وقدرتها الانتخابية في حال حصول الانتخابات      المستقلين

كما وتفترض بأن القـوائم ذاتهـا التـي         .  ونظام التمثيل النسبي في توزيع المقاعد      تعتمد على القوائم الوطنية   
  . نفسها مجددا بالاضافة الى الجهاد الاسلامي وحزب التحرير سوف ترشح 2006ترشحت في انتخابات 

  

مـا لـم    بـأنهم إ  من المستطلعين قد صرحوا     % 41من أبرز النتائج التي أظهرها الاستطلاع هي أن          -

 علـى هذا وسوف تعتمد نتائج الانتخابات     . و لن يصوتوا في أي انتخابات تشريعية قادمة       يقرروا بعد أ  

  . أي شيء آخركثر من هؤلاء أل السلوك الانتخابي
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 %)3 (نسبة الخطـأ  اضافة   مع   ،تخبوانوالذين لن ي   الذين لم يقرروا بعد      الأخذ بعين الاعتبار  فيما إذا تم     -
 : ، فإن النتائج تظهر التوقعات التالية2006  السابقةحماس كما كانت في الانتخابات حركة لصالح 

 .2008يار  عن استطلاع أ نقاط6ث هناك زيادة حي ،من الأصوات% 53تحصل فتح على  -

 . عن الاستطلاع السابق نقاط 8 انخفاض حيث هناك ،من الأصوات% 29تحصل حماس على  -

 %. 35 تحصل حماس على قد و،في غزة% 52قد تحصل فتح على  -

 %. 25وقد تحصل حماس على % 54أما في الضفة الغربية فقد تحصل فتح على  -

، فيما قد تحصل جميع المجموعـات الديمقراطيـة         %3قد تحصل المجموعات الإسلامية الأخرى على        -
 %. 16الأخرى على 

 وانخفاضا متزايـدا فـي      في أوساط الشباب،   نسبة التصويت لفتح     يظهر الاستطلاع ارتفاعا متزايدا في     -
 بدأت بالحـصول    ، إلا أن فتح    حماس تحظى بالشعبية في أوساط النساء      ما زالت و. شعبية حماس بينهم  

 . ط النساء مقارنة بالاستطلاعات السابقةأكثر من أوساعلى دعم 

4/2006 6/2006 9/2006 12/2006 2/2007 10/2007 11/2007 1/2008 5/2008 7/2008

فتح 35.0% 37.0% 35.0% 36.0% 33.1% 40.0% 36.0% 32.0% 31.0% 33.1%

حماس 50.0% 37.0% 31.0% 25.0% 22.0% 15.0% 14.0% 18.0% 22.0% 15.3%
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  : الانتخابات الرئاسية .7

يعرض هذا الاستطلاع مجموعة من السيناريوهات المتوقعة لانتخابات الرئاسة والتي تقـوم علـى أسـاس                
يظهر الاسـتطلاع   هذا و ).  مرشحين 3أي بين   (والتنافس الثلاثي   ) أي بين مرشحين وحسب   (التنافس الثنائي   

 مقابل انخفـاض فـي      يس الحكومة فياض كمرشحين للرئاسة،    رئرئيس عباس و  التأييد لل الحالي ارتفاعا في    
  . شعبية هنية، بالمقارنة مع استطلاعات سابقة



 
 

9  2008 آب 

  : التنافس الثنائي

  %)40(في مقابل هنية %) 60(محمود عباس 

أمـا  . عباسع استطلاع أيار حيث كان هنية منافسا لمقارنة متظهر نتائج الاستطلاع الحالي تغير في الاتجاه    
% 25لعبـاس و  % 37(قطة   ن 12 هنية وبفارق    أكثر شعبية من  في هذا الاستطلاع فتظهر النتائج بأن عباس        

هذا وإذا تم الأخذ بعين الاعتبار الأصوات التي لم تقـرر           ( .من المستطلعين % 38 ولم يبد رأيا نحو      ،)لهنية

  . )%40من الأصوات وهنية على % 60مرشحين فقد يحصل عباس على بعد وتم تقسيمها على ال
  

  %)30(سماعيل هنية إفي مقابل %) 70(مروان البرغوثي 

وإذا تم الأخذ بعـين     (%. 21هنية على   فيما يحصل     التأييد الشعبي  من% 50يحصل مروان البرغوثي على     

 وهنيـة علـى      من الأصـوات   %70، قد يحصل مروان على      %)29 (الاعتبار الأصوات التي لم تقرر بعد     

  . ) من الأصوات30%
  

  %) 46(في مقابل هنية %) 54(فياض 

في اسـتطلاع   %. 27 على هنية الذي يحصل على       تفوقمن تأييد المستطلعين وي   % 32يحصل فياض على    
أمـا مـن   ( . فياض على هنية حتى في غزةتفوق نقطة، ولكن الآن ي   11 هنية على فياض بفارق      يتفوقأيار  

  . )%46من الأصوات وهنية على % 54ة الانتخابية فقط يحصل فياض على الناحي
  

  %) 40(في مقابل هنية %) 60(مصطفى البرغوثي 

%. 25 على هنية الذي يحصل علـى        تفوقمن تأييد المستطلعين وي   % 37يحصل مصطفى البرغوثي على     
يحصل صوات الانتخابية، فقد    أما بالنسبة للأ  ( . متعادلة في استطلاع أيار     شعبية وقد حصل المرشحان على   

   . )لهنية% 40من الأصوات مقابل % 60مصطفى البرغوثي على 
  

  %)44(مصطفى البرغوثي  في مقابل %)56(محمود عباس 

وفي حال حصول انتخابات قد يحـصل       .  نقاط 7يتفوق محمود عباس شعبيا على مصطفى البرغوثي بفارق         
  . البرغوثيلمصطفى % 44من الأصوات مقابل % 56عباس على 

  

   %) 17(في مقابل فياض %) 83(مروان البرغوثي 

وفي .  نقطة أقل من مروان البرغوثي44 الذي يحصل على     ، على فياض   في شعبيته  وان البرغوثي  مر تفوقي
  %. 17وفياض على % 83حال حصول الانتخابات ثنائيا بينهما يحصل مروان على 
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  %) 41(في مقابل فياض %) 59(مصطفى البرغوثي 

وفيـاض  % 33حيث يحصل مصطفى على     .  نقاط 10على فياض بفارق     شعبيا   البرغوثي مصطفى   تفوقي
وفي %). 30(مقارنة بالضفة الغربية    %) 38(ر في غزة    ظى مصطفى على شعبية أكب    هذا ويح %. 23على  

  . لفياض% 41من الأصوات مقابل % 59حال حصول الانتخابات قد يحصل البرغوثي على 
  

  )التنافس الثنائي (شعبية المرشحين للرئاسة ):3(رسم بياني 

37%

25%

38%
محمود عباس

اسماعيل هنية

لا أعرف

50%

21%

29%
مروان البرغوثي

اسماعيل هنية

لا أعرف

32%

27%

41%
سلام فياض

اسماعيل هنية

لا أعرف

37%

25%

38% مصطفى البرغوثي

اسماعيل هنية

لا أعرف

  
  : التنافس الثلاثي

   %)23(مصطفى البرغوثي و%) 32(في مقابل اسماعيل هنية %) 45(محمود عباس * 

.  محمود عباس على هنية ومـصطفى البرغـوثي        فوز للانتخابات ي   سيناريو التنافس الثلاثي   أما في حالة  
 وفـي   ،مـن التأييـد   % 32 يحصل على     قد ه هنية الذي   ويلي الأصواتمن  % 45يحصل على   قد  حيث  

  . من الأصوات% 23يحصل على  قد المركز الثالث يأتي مصطفى البرغوثي و
  

  %)12 ((مصطفى البرغوثي و%) 29(في مقابل اسماعيل هنية %) 59( مروان البرغوثي*  

 ة ومصطفى البرغوثي،لى اسماعيل هني  مروان البرغوثي ع   تفوقي وفي حالة حصول الانتخابات قد يفوز       
يحـصل مـصطفى علـى     قد    و ،%29 يليه هنية الذي يحصل على       ،التصويتمن  % 59يحصل على   و

12 .%  
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  )التنافس الثلاثي (شعبية المرشحين للرئاسة): 4(رسم بياني 

32%

23%16%

29% محمود عباس

اسماعيل هنية

مصطفى البرغوثي

لا أعرف

43%

21%
9%

27% مروان البرغوثي

اسماعيل هنية

ي مصطفى البرغوث

لا أعرف

  
 

  لشعور بالأمن، والتوقعات المستقبليةا .8

 ـ   من المستطلعين عن إحساسهم بفقدان الأمن       % 47عبر   -  وفـي   .ائلاتهم وممتلكـاتهم  على أنفـسهم وع
أخـرون  % 25  وصرح . بالأمن  لديهم إحساس   يصرحون بأن  من المستطلعين % 27المقابل، فإن نسبة    

  . لى حد مامن إ يشعرون بالأبأنهم

 %). 42(عنه في غزة %) 49(يرتفع الشعور بالأمن نوعا ما لدى المستطلعين في الضفة الغربية  -

 . من لدى النساء والشباب أقل مقارنة بالرجال والاكبر عمراكما وتظهر النتائج بأن الشعور بالأ -

 في الاتجاه الخاطئ، فـي حـين يعتقـد          يسيريرون أن المجتمع الفلسطيني     %) 71(غالبية المستطلعين    -
 . تجاه الصحيح بالاسيرأن المجتمع ي% 21

 
 الحملات الأمنية .9

ن الضفة الغربية، وقد أظهر الاستطلاع      ة في عدة مناطق م    قامت السلطة الوطنية الفلسطينية بحملات أمني     

  : النتائج التالية فيما يتعلق بمدى تأثير هذه الحملة

 بأنهم شعروا بنسب متفاوتة بتأثير الحملات الأمنية في          في الضفة الغربية   من المستطلعين % 57صرح   -
  . مناطقهم

 يـشعروا بتـأثير     من المستطلعين في الضفة الغربية بأنهم لـم       % 41 صرح   دعلى العكس من ذلك، فق     -
 . الحملة

 ). قبل أن تبدأ الحملة أي (بق امن أكثر من السمن المستطلعين عن إحساسهم بالأ% 53ا وقد عبر هذ  -

 . لا يشعرون بالأمان أكثر من السابق% 45إلا أن  -

قبـل  مـا   حالات أقل لسرقة الـسيارات مقارنـة ب       دون   صرحوا بأنهم يشه   %) 65(أغلبية المستطلعين    -
 . منيةالحملات الأ

يرون بـأن الأسـلحة غيـر       %) 52(فإن غالبية المستطلعين     ،أما فيما يتعلق بالأسلحة غير المرخصة      -
 .  مع السابقرنةالمرخصة قد قلت في الشارع الفلسطيني مقا
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بأن الأجهزة الأمنية أصـبحت     %) 59 ( في الضفة الغربية      تعتقد الغالبية من المستطلعين    ،بشكل عام و -
بأنها الآن  من المستطلعين   % 12حوالي  صرح  و. بة الجريمة بالمقارنة مع السابق    أكثر فاعلية في محار   

 . أخرون لا يرون أي تغيير% 20هناك و أقل فاعلية من السابق،

من المستطلعين بأنهم أصبحوا أكثر تأييدا لحكومة سلام فياض مـع تطبيـق الحمـلات               % 37صرح   -
آخرون بـأنهم   % 20وصرح  . جة الحملات الأمنية  لم يتغير نتي  بأن تأييدهم   % 34فيما صرح   . الأمنية

 . أصبحوا أقل تأييدا لحكومة فياض

 
 : العملية السلمية .10

  . 2007منذ اجتماع انابولس في تشرين الثاني ين أكثر تشاؤما وانقساما ي أن الفلسطينويبد -

 . لسبأنه لم يطرأ أي تحسن على مستوى معيشتهم منذ اجتماع انابومن المستطلعين % 92حيث صرح  -

 . كما وعبرت الأغلبية عن عدم وجود أي تغيير ايجابي على أرض الواقع منذ الاجتماع -

حيث   القادمة، شهرا 12الى اتفاقية سلام خلال ال      وقد عبر الفلسطينيون عن تشاؤمهم تجاه التوصل        هذا   -
را  شـه  12ية سـلام خـلال ال        بأن عباس يستطيع التوصل الى اتفاق       فقط من المستطلعين % 26يعتقد  

 . أن العكس هو الصحيح% 64القادمة، فيما يعتقد 

ي معلومات حول المواضيع التـي يـتم        ليس لديهم أ   %)76 (مما يثير الانتباه، فإن غالبية المستطلعين      -
 . صرحوا بأن لديهم معلومات% 21وفقط . نقاشها في المفاوضات الجارية

أن المفاوضات الجارية ستؤدي الى إقامـة       لا يعتقدون ب  %) 64(في الوقت ذاته فإن غالبية المستطلعين        -
 . دولة فلسطينية في الضفة الغربية والقطاع

 . فقط بأن المفاوضات ستؤدي الى دولة فلسطينية% 30يعتقد بينما  -

 اسـتمرار    من حيث المبـدأ    من الفلسطينيين ما زالت تؤيد    %) 63(في مقابل هذ التشاؤم، فإن الغالبية       و -
مـن الفلـسطينيين الـذين لا       % 34بالمقارنة مع     وذلك .ن والاسرائيليين المفاوضات ما بين الفلسطينيي   
 . يؤيدون استمرار المفاوضات
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  التهدئـــة: القسم الأول
   

ناك مفاوضات غير مباشرة جارية مع اسرائيل من خلال توصلت حركة حماس الى اتفاقية تهدئة مع اسرائيل وه .1

 مصر، ضمن هذه المعطيات، هل ترى أن هناك فرقا حقيقيا بين حماس وفتح؟

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

 45.1 46.4 45.9                                        لا، فالطرفان متشابهان 

 22.8 16.1 18.6      ر وفاء للقضية الفلسطينيةنعم، حماس ما زالت أكث

 30.1 25.3 27.1         ، فتح ما زالت أكثر وفاء للقضية الفلسطينية نعم

 2.0 12.2 8.4  لا أعرف/ لا رأي

  ؟اتفاقية التهدئة ب  الالتزامي أن على حماس أن تستمر في/هل تعتقد .2

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   64.3   59.6   61.3                      نعم 

   31.9   29.1   30.2                     لا

   3.8   11.3   8.5  لا أعرف/ لا رأي

  اطلاق الصواريخ من غزة؟أم تعارض قيام حماس بمنع هل تؤيد  .3

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   56.8   49.5   52.2  أؤيد

   41.8   41.4   41.5              أعارض

   1.3   9.2   6.3  لا أعرف/ لا رأي

  هل تعتقد بأن حماس قد تخلت عن الكفاح المسلح ضد اسرائيل؟  .4
 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   46.2   29.8   35.9       نعم 

   51.8   58.0   55.7  لا

   2.0   12.2   8.4  لا أعرف/ لا رأي

 هل تحسنت أم تراجعت الأوضاع في غزة في ظل حكومة حماس؟  .5

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   10.7   9.8   10.2  تحسنت

   12.3   11.4   11.8  تحسنت نوعا ما       

   19.2   30.2   26.1  لم تتحسن   

   57.7   48.5   52.0  تراجعت
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  قييم أداء الحكومةت: القسم الثاني

   من المؤسسات التالية؟  كيف تقيم أداء كلا .6

   مكتب الرئيس

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   32.8   26.1   28.6  جيد

   23.2   28.5   26.5  متوسط

   41.5   31.9   35.5  ضعيف

   2.5   13.6   9.4  لا أعرف/ لا رأي 

  لام فياض مجلس الوزراء برئاسة س

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   34.6   23.7   27.8  جيد

   24.3   29.0   27.3  متوسط

   38.4   33.6   35.4  ضعيف

   2.7   13.7   9.6  لا أعرف/ لا رأي 

   مجلس الوزراء برئاسة اسماعيل هنية

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   33.3   18.9   24.3  جيد

   19.4   22.7   21.5  متوسط

   46.0   41.9   43.4  ضعيف

   1.3   16.5   10.8  لا أعرف/ لا رأي 

  الأجهزة الأمنية

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   36.8   32.0   33.8  جيد

   18.5   33.9   28.2  متوسط

   44.2   25.4   32.4  ضعيف

   0.4   8.6   5.6  لا أعرف/ لا رأي 

  المحاكم 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   28.1   28.1   28.1  جيد

   19.9   32.2   27.6  متوسط

   45.8   25.4   33.0  ضعيف

   6.3   14.4   11.3  لا أعرف/ لا رأي 
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 كيف تقيم أداء الشخصيات والقيادات التالية؟  .7

 حمود عباسم

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   37.5   31.9   34.0  جيد

   24.6   31.4   28.8  متوسط

   37.7   31.8   34.0  ضعيف

   0.2   4.9   3.2  لا أعرف/ لا رأي 

  سلام فياض

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   34.4   26.3   29.3  جيد

   24.6   33.0   29.8  سطمتو

   40.2   30.2   33.9  ضعيف

   0.9   10.5   6.9  لا أعرف/ لا رأي 

   اسماعيل هنية

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   41.5   24.7   31.0  جيد

   19.4   26.2   23.7  متوسط

   38.6   39.1   38.9  ضعيف

   0.4   10.0   6.4  لا أعرف/ لا رأي 

 كيف تقيم أداء الحكومة بقيادة اسماعيل هنية في المجالات التالية؟ .8

 تحسين الأوضاع الاقتصادية

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   13.2   10.2   11.3  جيد

   17.4   20.9   19.6  متوسط

   69.4   58.0   62.3  ضعيف

 0.   10.9   6.8  لا أعرف/ لا رأي 

  توفير الخدمات كالمياه والكهرباء

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   22.1   13.3   16.6  جيد

   32.8   22.7   26.5  متوسط

   44.9   48.9   47.4  ضعيف

   0.2   15.0   9.5  لا أعرف/ لا رأي 
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  توفير خدمات صحية وتعليمية

  قطاع غزة  يةالضفة الغرب  المجموع              

   28.8   18.1   22.1  جيد

   27.2   23.9   25.2  متوسط

   44.0   44.4   44.3  ضعيف

 0.    13.6   8.5  لا أعرف/ لا رأي 

  توفير فرص عمل

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   9.6   5.5   7.0  جيد

   15.4   15.4   15.4  متوسط

   74.1   65.5   68.7  ضعيف

   0.9   13.6   8.8  لا أعرف/ لا رأي 

  تحسين أداء المؤسسات الحكومية

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   18.8   12.8   15.0  جيد

   22.3   19.7   20.7  متوسط

   56.5   52.0   53.7  ضعيف

   2.5   15.6   10.7  لا أعرف/ لا رأي 

  المصداقية الماليةتحقيق الشفافية و

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   24.1   15.3   18.6  جيد

   19.0   18.1   18.4  متوسط

   54.7   50.7   52.2  ضعيف

   2.2   16.0   10.8  لا أعرف/ لا رأي 

  توفير الأمان للأفراد

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   42.0   11.4   22.8  جيد

   16.3   16.6   16.5  متوسط

   41.7   60.4   53.4  ضعيف

 0.    11.6   7.3  لا أعرف/ لا رأي 

  

  



 
 

18  2008 آب 

  توفير الأمان للمجتمع ككل

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   37.9   9.0   19.8  جيد

   17.6   17.0   17.3  متوسط

   44.4   62.5   55.8  ضعيف

  0.   11.4   7.2  لا أعرف/ لا رأي 

 انهاء الاحتلال

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   22.8   9.2   14.3  جيد

   16.1   10.2   12.4  متوسط

   59.8   67.2   64.4  ضعيف

   1.3   13.4   8.9  لا أعرف/ لا رأي 

 في المجالات التالية؟ سلام فياضكيف تقيم أداء الحكومة بقيادة  .9

 تحسين الأوضاع الاقتصادية

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   32.9   18.5   23.9  جيد

   23.9   33.0   29.6  متوسط

   42.5   41.5   41.9  ضعيف

   0.7   6.9   4.6  لا أعرف/ لا رأي 

  توفير الخدمات كالمياه والكهرباء

  قطاع غزة  الضفة الغربية  جموعالم              

   30.4   28.1   28.9  جيد

   28.3   35.9   33.1  متوسط

   39.3   27.4   31.8  ضعيف

   2.0   8.6   6.2  لا أعرف/ لا رأي 

  توفير خدمات صحية وتعليمية

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   37.7   30.9   33.4  جيد

   26.3   33.2   30.7  متوسط

   34.8   28.1   30.6  ضعيف

   1.1   7.8   5.3  لا أعرف/ لا رأي 

  



 
 

19  2008 آب 

  توفير فرص عمل

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   21.2   10.8   14.7  جيد

   21.0   25.3   23.7  متوسط

   56.9   56.3   56.5  ضعيف

   0.9   7.7   5.2  لا أعرف/ لا رأي 

  تحسين أداء المؤسسات الحكومية

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   25.7   20.7   22.6  جيد

   23.7   32.2   29.0  متوسط

   46.4   35.8   39.8  ضعيف

   4.2   11.3   8.7  لا أعرف/ لا رأي 

  تحقيق الشفافية والمصداقية المالية

  قطاع غزة  ربيةالضفة الغ  المجموع              

   31.8   15.4   21.5  جيد

   21.5   27.5   25.3  متوسط

   45.0   44.9   45.0  ضعيف

   1.8   12.1   8.3  لا أعرف/ لا رأي 

  توفير الأمان للأفراد

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   21.2   16.8   18.4  جيد

   23.4   30.0   27.5  متوسط

   54.2   45.7   48.9  فضعي

   1.1   7.6   5.2  لا أعرف/ لا رأي 

  توفير الأمان للمجتمع ككل

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   19.0   15.4   16.8  جيد

   23.9   28.6   26.9  متوسط

   56.3   47.9   51.0  ضعيف

   0.9   8.0   5.3  لا أعرف/ لا رأي 

  



 
 

20  2008 آب 

 لاحتلالانهاء ا

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   13.2   8.3   10.1  جيد

   20.8   14.1   16.6  متوسط

   64.3   68.2   66.7  ضعيف

   1.8   9.5   6.6  لا أعرف/ لا رأي 

   هل تعتقد أن حماس أم فتح أكثر قدرة على قيادة الفلسطينيين للخروج من الأزمة الحالية؟  .10

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   21.2   14.4   16.9                  حماس أكثر قدرة

   34.6   34.6   34.6       فتح أكثر قدرة 

   41.1   41.9   41.6  لا أحد منهما      

   3.1   9.1   6.8  لا أعرف/ لا رأي 

  

  نتخاباتالا: القسم الثالث

   جراء انتخابات رئاسية في أسرع وقت ممكن؟ إتؤيد أم تعارضهل  .11

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   74.3   59.0   64.7  أؤيد             

   4.9   9.2   7.6  أؤيد الى حد ما           

   2.0   5.5   4.2  أعارض الى حد ما            

   17.4   19.8   18.9  أعارض          

   1.3   6.5   4.6  لا أعرف/ لا رأي

   هل تؤيد ام تعارض اجراء انتخابات تشريعية في أسرع وقت ممكن؟ .12

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   76.1   60.4   66.3  أؤيد             

   3.1   10.5   7.8  أؤيد الى حد ما           

   1.8   5.2   3.9  أعارض الى حد ما            

   17.6   17.3   17.4  أعارض          

   1.3   6.6   4.7  لا أعرف/ لا رأي

  



 
 

21  2008 آب 

  لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، فأي من القوائم التالية ستنتخب؟ .13

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

ب والجبهة الديمقراطية والتي تضم حزب الشع(قائمة البديل 
  )وفدا

0.9   0.9   0.9   

مصطفى البرغوثي والمستقلين (قائمة فلسطين المستلقة 
  )بدعم من المبادرة االوطنية الفلسطينية

3.1   3.3   2.7   

والتي تمثل الجبهة الشعبية (الشهيد أبوعلي مصطفى 
  )لتحرير فلسطين

2.2   2.7   1.3   

   0.7   0.1   0.3  )تي تمثل جبهة التحرير العربيةوال(الشهيد أبو العباس 

   0.4   1.2   0.9  )تمثل مستقلين(الحرية والعدالة الاجتماعية 

   20.5   12.1   15.3  )وتمثل حركة حماس(الإصلاح والتغيير 

 0.    0.3   0.2  )وعد(الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية 

   0.4   1.3   1.0  )لام فياضبقيادة س(قائمة الطريق الثالث 

   0.4   0.1   0.3   قائمة الحرية والاستقلال

والتي تمثل تحالف من جبهة (قائمة العدالة الفلسطينية 
  ).النضال ومستقلين

0.3   0.3   0.2   

   35.7   31.6   33.1        قائمة حركة فتح

   1.3   0.4   0.8  حركة الجهاد الاسلامي     

  0.   0.9   0.6  ير  الإسلاميحزب التحر

   12.1   20.0   17.0  لم أقرر من سأنتخب 

   23.2   24.8   24.2  لن انتخب

   ، فأيهما تختار؟....لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم وانحصرت بين مرشحين .14

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   62.5   50.3   54.9  مروان البرغوثي

   11.6   10.5   10.9               سلام فياض

   5.6   14.8   11.3  لم أقرر بعد    

   20.3   24.4   22.9  لن أنتخب
 

  ، فأيهما تختار؟....لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم وانحصرت بين مرشحين  .15

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   40.6   35.3   37.3      محمود عباس     

   31.3   21.0   24.9  اسماعيل هنية               

   7.1   14.9   12.0  لم أقرر بعد    

   21.0   28.8   25.9  لن أنتخب

 



 
 

22  2008 آب 

  ، فأيهما تختار؟....لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم وانحصرت بين مرشحين .16

  قطاع غزة  يةالضفة الغرب  المجموع                

   27.2   16.9   20.8   هنية            إسماعيل

   52.0   48.7   50.0  مروان البرغوثي

   6.3   12.6   10.3  لم أقرر بعد    

   14.5   21.7   19.0  لن أنتخب

  ، فأيهما تختار؟....لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم وانحصرت بين مرشحين  .17

  قطاع غزة  الضفة الغربية  لمجموعا              

   36.8   29.7   32.4   سلام فياض                   

   32.4   24.1   27.2  اسماعيل هنية               

   7.6   15.4   12.5  لم أقرر بعد    

   23.2   30.8   27.9  لن أنتخب

  ، فأيهما تختار؟....ينلو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم وانحصرت بين مرشح  .18

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   37.9   36.0   36.7    البرغوثي                مصطفى

   31.9   20.2   24.6  اسماعيل هنية          

   9.6   15.3   13.2  لم أقرر بعد    

   20.5   28.5   25.5  لن أنتخب

  ، فأيهما تختار؟....ت الرئاسية اليوم وانحصرت بين مرشحينلو تم إجراء الانتخابا  .19

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   51.6   43.8   46.7   البرغوثيمروان

   23.7   17.6   19.8  محمود عباس

   4.7   13.7   10.3  لم أقرر بعد    

   20.1   24.9   23.1  لن أنتخب

  ، فأيهما تختار؟....خابات الرئاسية اليوم وانحصرت بين مرشحينلو تم إجراء الانت  .20

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   37.5   30.1   32.9   البرغوثيمصطفى

   26.3   21.3   23.2  سلام فياض         

   7.6   17.6   13.8  لم أقرر بعد    

   28.6   31.0   30.1  لن أنتخب

  



 
 

23  2008 آب 

  ، فأيهما تختار؟.... وانحصرت بين مرشحينتم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوملو   .21

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   30.6   24.5   26.8   البرغوثيمصطفى

   37.5   31.6   33.8  محمود عباس

   6.5   14.7   11.6  لم أقرر بعد    

   25.4   29.2   27.8  لن أنتخب

  ، فأيهما تختار؟.... مرشحينةثلاث وانحصرت بين لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم  .22

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   13.6   17.1   15.8   البرغوثيمصطفى

   35.0   30.3   32.1  محمود عباس

   28.8   19.2   22.8         اسماعيل هنية 

   6.7   13.9   11.2  لم أقرر بعد    

   15.8   19.5   18.1  لن أنتخب

  ، فأيهما تختار؟.... مرشحينةثلاث وانحصرت بين  الانتخابات الرئاسية اليومإجراءلو تم  .23

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   26.8   17.5   21.0         اسماعيل هنية 

   7.8   10.4   9.4    مصطفى البرغوثي      

   46.0   41.6   43.2  مروان البرغوثي   

   5.1   13.1   10.1  لم أقرر بعد    

   14.3   17.5   16.3  لن أنتخب

  ؟  أن المجتمع الفلسطيني يسير بالاتجاه الصحيح أم بالاتجاه الخاطئترىهل  .24

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   23.0   19.7   20.9  الاتجاه الصحيح

   73.4   69.5   71.0  الاتجاه الخاطىء     

   3.6   10.8   8.1  لا أعرف/ لا رأي

  هل تشعر بالأمن على نفسك وأسرتك وممتلكاتك؟ .25

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   41.3   18.9   27.3                               نعم 

   16.5   30.4   25.2        الى حد ما           

   42.0   49.7   46.8  لا                  

   0.2   1.1   0.8  لا أعرف/ لا رأي

  
  



 
 

24  2008 آب 

  )مستطلعي الضفة الغربية فقط(الأمنية   الحملات :القسم الرابع

  

  ......قامت السطلة الوطنية الفلسطينية بحملات أمنية في عدة مناطق من الضفة الغربية

    ؟ر بأي تأثير لهذه الحملة في منطقتكهل تشع .26

  الضفة الغربية              

   37.2  نعم

   19.7  الى حد ما    

   41.0  لا                  

   2.1  لا أعرف/ لا رأي

 ؟)قبل أن تبدأ الحملة(هل تشعر بالأمان أكثر من السابق  .27

  الضفة الغربية              

   27.6  نعم

   25.3   الى حد ما   

   45.0  لا                  

   2.1  لا أعرف/ لا رأي

 ؟أكثر من السابق شهد حالات سرقة سياراتت هل .28

  الضفة الغربية              

   19.4  زادت

   64.7    قلت

   15.8  لا أعرف/ لا رأي

   ؟ة الغربية في الضفهل ترى بأن الاسلحة غير المرخصة قد زادت أم قلت في الشارع الفلسطيني .29

  الضفة الغربية              

   27.7  أكثر

   52.9    أقل

   19.4  لا أعرف/ لا رأي

  صبحت أكثر فاعلية مقارنة بالسابق؟ هل تعتقد بأن أجهزة الأمن في الضفة الغربية أ  .30

  الضفة الغربية              

   58.7   فاعلية             أكثر

   11.6  فاعلية    أقل

   22.4  هي               كما 

   7.3  لا أعرف/ لا رأي

  



 
 

25  2008 آب 

  هل أصبحت أكثر تأييدا أم أقل تأييدا لحكومة سلام فياض مع تطبيق الحملات الأمنية؟ .31

  الضفة الغربية              

   37.3   تأييدا             أكثر

   20.0  تأييدا  أقل

   34.4   عن السابق     ءلم يتغير شي

   8.3   أعرفلا/ لا رأي

  

  ) مستطلعي غزة فقط( ة  وضع غز:خامسلقسم ال

   ؟ من السابق هل تشعر بالأمن أكثر أم أقل،ة في قطاع غزةلط عام على تغيير الس مروربعد .32

  قطاع غزة              

   42.9  أكثر            

   15.4  لا يوجد فرق               

   41.7  أقل           

   42.9  أعرفلا / لا رأي

بالمقارنة مع أكثر من عام، هل تشعر أن الوضع الاقتصادي في القطاع يتحسن أم يتراجع   .33

  عن السابق؟

  قطاع غزة              

   6.7  يتحسن

   12.1  لم يتغير

   80.8  يتراجع

   0.4  لا رأي

  ادمة؟أن هناك أمل في رفع الحصار عن قطاع غزة خلال الأشهر القليلة القبهل تشعر  .34

  قطاع غزة              

   46.2  نعم

   48.9  لا

   4.9  لا أعرف

  



 
 

26  2008 آب 

  عملية السلام: سادسالقسم ال

بين الفلسطينيين والإسرائيليين وأطراف هل طرأ أي تحسن على مستوى معيشتك منذ اجتماع انابولس  .35

   ؟)2007تشرين ثاني (عربية ودولية 

   غزةقطاع  الضفة الغربية  المجموع              

   3.3   5.9   4.9  نعم

   96.4   89.5   92.1  لا

   0.2   4.7   3.0  لا أعرف

   ؟2007 الذي تم في نهاية ل لاحظت أي تغيير ايجابي على أرض الواقع منذ اجتماع انابولسه .36

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   3.6   7.1   5.8  نعم

   96.2   87.2   90.6  لا

   0.2   5.7   3.7  لا أعرف

   ؟ شهر القادمة12قية سلام خلال ال بو مازن يستطيع التوصل الى اتفاهل تثق بأن أ .37

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   36.2   19.3   25.6  نعم

   60.5   66.1   64.0  لا

   3.3   14.5   10.4  لا أعرف/ لا رأي

   حول المواضيع التي يتم نقاشها في المفاوضات الجارية؟ هل لديك أي معلومات 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   21.7   20.8   21.1  نعم

   77.2   74.7   75.6  لا

   1.1   4.5   3.3  لا أعرف/ لا رأي

  هل تؤيد استمرار المفاوضات بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟ .38

  قطاع غزة  الضفة الغربية  مجموعال              

   67.8   59.7   62.7  نعم

   32.2   35.7   34.4  لا

  0.   4.5   2.8  لا أعرف/ لا رأي

  هل تعتقد أن المفاوضات الجارية ستؤدي إلى إقامة دولة فلسطينية في الضفة والقطاع؟ .39

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

   38.2   25.1   30.0  نعم

   59.8   66.0   63.7  لا

   2.0   8.9   6.3  لا أعرف/ لا رأي



 
 

27  2008 آب 

  

  

   
  

  نتائج إستطلاع الرأي العام

  جدول توزيع العينة
 

  2008 آب 18: تاريخ النشر
   

 2008  آب8-6: العمل الميداني

  ة في الضفة الغربية وقطاع غزة/ فلسطيني1200: حجم العينة*

   3 +: نسبة الخطأ

 (%)النسبة  وضع اللجوء (%)النسبة  مكان السكن (%)سبة الن المنطقة 

 43.5 لاجئ 38.7 مدينة 62.7 الضفة الغربية

 56.5 غير لاجئ 35.6 بلدة/ قرية  37.3 قطاع غزة

 (%)النسبة  قطاع العمل 25.7 مخيم  (%)النسبة  المحافظة

 29.9  الحكوميالقطاع (%)النسبة  الجنس 5.3 جنين 

 46.7 الخاص القطاع  50  ذكر 4.0 طولكرم

 23.4  المؤسسات الاهلية وأخرى 50 أنثى 2.7 قلقيلية

 (%)النسبة  المستوى التعليمي (%)النسبة  الحالة الاجتماعية 9.3 نابلس

  9أقل من (المرحلة الإعدادية  23.7 عز باء/ أعزب  1.3 سلفيت

 )سنوات دراسية 70.9 ة/ متزوج  2.7 طوباس
29.9 

 

  سنة 12-9(المرحلة الثانوية  5.4 غير ذلك 8.0 رام االله

 )دراسية (%)النسبة  الوظيفة/ المهنة  10.7 القدس
37.6 

أكثر من  (مرحلة ما بعد التوجيهي 8.6 عمال 1.3 أريحا
 ) سنة دراسية12 14.4 موظفون 2.7 بيت لحم

32.4 

 (%)النسبة  الفئات العمرية 1.2 مزارعون 14.7 الخليل

 39.7 30-18 4.1 تجار 6.7 جباليا

 41.8 40-31 0.6 متخصصون 13.3 غزة

 18.4 40أكثر من  3.8 حرفيون 5.3 دير البلح

 (%)النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  13.5 طلاب 8.0 خانيونس

 13.7  جيد أو أكثر 38.1 ربات بيوت  4.0    رفح

  53.1متوسط 12.3 بلاعمل

 33.1ضعيف 2.7 متقاعدون

  


